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22 лютого відбулося засідання виконавчого комітету. На порядку денному було
розглянуто більше десятка питань, які наразі турбують шепетівчан.

  

Першим члени виконкому розглянули питання щодо розгляду звернень громадян у
виконавчому комітеті Шепетівської міської ради за 2017 рік. У порівнянні з 2016 роком
кількість звернень громадян збільшилась на 2563 звернення. У своїх зверненнях
громадяни порушують питання, які стосуються практично усіх сфер життя суспільства:
комунального господарства, аграрної політики та земельних відносин, економічної
політики та будівництва, підприємництва, соціального захисту населення, дітей та
молоді, житлових питань, діяльності органів місцевого самоврядування, житлових
питань, забезпечення законності та охорони правопорядку, освіти та навчання тощо.
Протягом 2017 року громадянам, які потребували соціального захисту щодо надання
одноразової грошової допомоги на лікування (235 чол.) було виплачено допомоги на суму
867 тис. 200 грн.

      

Наступними питанням розглянуто та прийнято рішення про встановлення режиму роботи
об'єктів торгівлі та сфери послуг. Також члени виконкому внесли доповнення до рішення
виконавчого комітету від 15 грудня 2018 року №321 "Про затвердження плану діяльності
з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік".

  

Широкого обговорення набуло затвердження порядку забезпечення проїзду учнів
закладів середньої освіти міста відповідно до міської програми "Шкільні перевезення" на
2018-2020 роки.

  

Про затвердження результатів обстеження пасажиропотоку на міських автобусних
маршрутах загального користування, надання дозволу для зарахування в Шепетівський
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міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів та щодо реєстрації колективного
договору військової частини А3730 розповів начальник управління праці та соціального
захисту населення Сергій Білас.

  

Окрім цього, члени виконкому розглянули низку житлових питань, питання архітектури,
визначення безоплатних суспільно-корисних робіт порушниками та засудженими у виді
громадських робіт тощо.
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